L - Ly . + =12|. /- (-
1. ¢Cual de los siguientes pares ordenados es solucion del sistema 3x + 3y ?/ ( 5)

5+ 3y =4 '/.5

-ASY¥ —25y = -bO
A) (1, 3) ASX + Ay = 12
B) (3,1) Moy - —ug
C) (-3, 1) '

yta d SX—}B‘_?D:L_
=]

(-1, 3)
®© solocién L]

/’ cistems

2. El punto de intersecciéon de las rectas 4x = 3y + 18 e (y = -2(x - 2), es

Oy = 2 =2 (X-2) +19
A) (-2, 3)
3 - > y =zl =2
3, -2
D) (2, 3)
2 X + O,§ y=6
3. Dado el sistema > , los valores de x e y son iguales a
03x+2y= En (1)
Z()rLy=y
. = (5) 5
@ x =5 y=28
) x=5 y = -8 = 3 7‘8
C) x=-8 y=5
D) x=8 y=5
X==-5 X =5
3x - Ky = 2
4. Para que el par ordenado (2, -1) sea solucion del sistema 2y , los valores de
4tx + 3y = -2

k y t deben cumplir que A=2 \/ =-L

5~2—52'(—4\=1—$ K
4 BL-3=-23t=

1 ,
A) uno de ellos es 3 y el otro es su reciproco.

uno de ellos es -8 y el otro es el reciproco de su inverso aditivo.
) uno de ellos es el inverso multiplicativo de -8 y el otro es su reciproco.

D) uno de ellos es el reciproco de -% y el otro es el opuesto de -8.



5.

6.

¢Cual de los siguientes sistemas estd compuesto por dos ecuaciones lineales?

B) X-i-yz/0 >N0 hﬂﬁal
C) 3x+2y=0
3x+2y =
iz — T l( a
D) y 2+y %X—27+7’ — No nes)
X-y=7
E) X—-4y =2
x-2)(5+6y)=0| —7 9X -\-—40 ——417

1/ NO \[ne_a] (Fuente, DEMRE 2014)

Dadas lasrectas L; : 4 =2x +vy, L,:4x -2 =y, lagrafica que las representa es

@ B) C) D) y

2

2 -2
0,5 X -0,5 X -0,5 X /2\ X
-2 -2 -2 7]-2

L, Y = =2 +Y Ly: y = HX-2
Fuulicu‘h_ <0 Fx,vmhtm'f'c >0 |
Corfa 3l ¢j¢ X X=3=0°>




7. ¢éCual de los siguientes graficos representa la interseccion de las rectas y = -2x + 2 con
larectay = 2?
PL'Vlch&ld-( <0

A)

Ly = -2X 42
S =1 > y=0

8. Enelsistema X TY=3°D , 4xy es igual a
XxX-y=a+b

e Suman ambal Lloagon|

A) 4ab
-4ab X = A& |
) a22_bz2 7( -l = @ r%“mf\é?“ AN Q ec.
a- -b
Hxy = Hoe (- =-Hab
_ (-¢)
9. Dado el sistema x-3y=2 , entonces el valor de x — y es igual a
6x + 5y = -34

(1) = X —3(-2) =2

() —bx+M8y=-12

8 2@ 6k +5Yy=- X =Y
c) 2
© 2 W+~ Yy =-Yb Fins| mente (=Y = -4 =(~2)=-2

y:-—l




10.

11.

12.

X" doles de

$10

yn&ulmdt ©

$ls

13.

En el sistema 2%~ 3Y ~6P =0 , Yesigual a
X+ 2y +2p =0 x
| 2
® -5 (1) 2% =»Y =bp oo reemplize o (2)
3 (@) X +2y =-2f] [(2) (- 2P~ -ap
3
B) =
5 () 2x -2y =bp x=“’_3f
3 _/oPp
C) -— o~ -—Q,X —L-]\ _ —_
5 ( ) / L]F FiVla}’ry\U,{\'L'- l= 3 = —%
) 3 (1)+() -Fy=rop ©=
—Aop
JA
. , . . 2X -y =-4
¢Qué valor debe tener k en el sistema de ecuaciones para que su
-kx + 3y = 10
grafica represente dos rectas paralelas? \L
A) k=+6 l/
. , A
B) k=2 enchavded  apsles L = _
k=6 P — = > IK=6

@)kiZ —K 5

Un nifio con $ 410 compra 34 dulces: unos de $ 10 y otros de $ 15. éCuantos dulces de
$ 10 comproé?
(1) Xty =24 |/ (~1&) (1) +(x) 2 —5x= 10D
A) 12 1) IoX+ 15y = Yio _
N Y
20 (V) -Asx —457=—5/10

D) 23

(2) /DX +/sy= 440

La suma de dos nimeros, x e vy, es 1 y su diferencia es 10, écual es el valor de cada
uno de ellos?
- (1) = AN A
\ = _ =
R S )5+
2 X— =/0 -
N R R =%
11 9 —
Q) x=-5 y= > (l)%(z)%ZX = M
2




X Cot-du bidons de L) Y = et de bidoms de S

14. En una distribuidora envasaron 360 L de detergente liquido en bidonesde 3 Ly de 5L
de capacidad.

Si se ocuparon en total 100 bidones, écudl de los siguientes valores es la diferencia

entre la cantidad de bidones de distinta capacidad que se usaron? a{_ \
w25 D5y =20 Rt el P R —
0 X+ y =Moo [ by =70l Jx=Fo | 3p-a-fuo
D) 50 -

27 0O (Fuente, DEMRE 2023)

15. En un curso mixto de 40 alumnos, los hombres son 8 menos que las mujeres. éCuantas

. . - 2
) mujeres faltaron en un dia que/ asistieron = de ellas? g
Howbra: H 3 H=[F-8

Mujeres + 1 p 3 H+M=Y4D
B) 24 / ‘\/

£
o) 16 M-8 +M =40 v 1
8 M=24 & H=/1b = Tugeres gue,. A2y
S| e 5 1

eH‘eFDVL
16. En una caja hay naranjas y limones. Una naranja pesa % kg y un limoén pesa la mitad

de una naranja. Si en la caja hay en total 60 unidades y el peso es de 12 kg,

descontando el peso de la caja, écuantas naranjas hay? ;o
: . NASnja
3 c&‘]’;L]L(j_ 2| siéuiu/d'l. Sl‘ﬂ‘cmg de  LlpeCondd. Ki Caug J‘(

A) 12 ‘. | ’
B) 24 A—X—\—/‘g\/ﬂp, /-(—5) —?X-7=—‘1b y cat de limona)
36 ' X y = Lo
) 40 Ay = (0

S guitrt uxcoutrsr X, X =72 X = 2, Maran]

17. Un vehiculo ha recorrido pg kildmetros, donde p es el digito de las decenas y g el digito
§ unidades:La suma de los digitos que componen dicho nimero es ocho. Dieciocho
kilometros ' mas adelante ha recorrido gp kilometros, donde q es el digito de las decenas
y p el digito de las unidades. ¢Cual de los siguientes\sistemas permite determinar los
kildbmetros recorridos?

A) p+q=8
Pt5=15 p+q=10g+p-18

|4
(P9 + 1% =(5P) i Peo (P9="OP +5

pra-® ‘ (4R =705 + P

10g+p=10p+q+18

o) p+q=8 Evdonces. 10P +4 +18 =105 +P
p+q-18=10p+q
p+q=8 =
b .
) 10g+p+18=10p+q Finalmacte -
) p+gq=38 P+ %'28
p+q+18=10p+q

04 +p =/0P + 4119

(Fuente, DEMRE 2014)




18. Don Pedro compra 26 animales para su corral entre conejos y gallinas. Los conejos
valen $ 1.400 y las gallinas valen $ 1.800. Si el total gastado en estos animales fue
$ 42.800, entonces écuantos conejos compro?

A) 6 C + &G = b c+g =26 | /(-9 -9c—96=-234
}3 I4o0C +/Boog = Y2.goo| 1€ 196 = 21 C +9G6 = 24
D) 16 oo

C: conT. de Conejms

J
G: Cabd'- de da”img

19. Un microempresario decide incentivar a sus empleados ofreciéndoles reajuste salarial.
Si da $ 14.000 a cada uno, 3 de ellos quedan sin aumento, por otro lado, si a cada uno

le ofrece $ 7.500, alcanza para todos y sobran $ 3.500,/¢{Cudntos empleados tiene la
microempresa? / La E C_am‘\‘.‘c\aJ

A) 6 3sSo0-E + 2S00 A4.D0D E - »-A4.000 de_ ramfkac\oi
-
) 8 Ewlones: FSOOE + 32500 = /400DE — 42000

D) 9
E=3

20. Luis tiene el triple de la edad que tenia Anita hace 3 anos. Si en 3 afos mas, Anita
tendra tan sélo la mitad de la edad que tendra Luis, menos 3 afios, équé edad tiene

Luis?
. ¥A+5=_L+5 -2 59 L= >(A-3)
L=5(A”5) A) 15 afios 2
B) 18 afios At = 5(,_\_2_*_5_5 - A= AR s7ioy

C) 36 afos
@3 45 afos .
Finalmente - L = 5(/18—5)

21. Juan ahorrd dinero juntando un total de 65 monedas entre $ 100 y $ 500. En total
ahorréd $ 7.300. ¢Cuadl de los siguientes sistemas permite encontrar la cantidad (y) de
monedas de $ 500, sabiendo que x son las monedas de $ 1007

S anos

)

Cout: do monedat + X + Yy =6S

A) 500x + 100y = 65‘

X +y = 7300
X+y =65 ‘

conl. de divero - A0OX =+ ooy = 300

B
) 500x + 100y = 7300

@ X +y =65
100x + 500y = 7300

D) X+y =65
X +y = 7300

E) X +y =65
xy = 7300

(Fuente, DEMRE 2015)



22. Néstor trabaja en una fuente de soda. De tres mesas
ha detallado en la tabla adjunta.

le han pedido la cuenta los cual

Cantidad de Cantidad de Total a Pagar
sandwiches Shops ($)
Mesa 1 3 2 14.000
Mesa 2 5 4 25.000
Mesa 3 2 2 > 2X+27:~?

23. Se hace una colecta para

Si en esta fuente de soda todos los sandwiches tienen el mismo precio, y el precio del
schop es Unico, écuanto sera el total a pagar en la Mesa 3?

X: oo de un sdamdwich Y (ot de ok
$ 11.000 Shop-
B) $ 12.000 (4) X + Ry = A4oopo
C) $12.800
D)) $14.ooo (2) 9X + 1) = 25000

R)-(1) > X + zy = $11.000
recaudar fondos,
150 monedas de dos valores distintos.

logrando recaudar $ 30.000 con

El siguiente sistema de ecuaciones es un modelo para determinar la cantidad de
monedas de cada tipo:
X +y =150
500x + 50y = 30.000

X=85D | y=1oo
¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera? /

@ x e y corresponden a la cantidad de monedas de $ 500 y de $ 50, respectivamente.
) Hay exactamente 500 monedas del tipo x y 50 monedas del tipo y.

C) Al considerar una moneda de cada tipo el valor total es $ 150.

D) Considerando solo las monedas de $ 500 se juntan $ 5.000.

(Fuente, DEMRE 2024)



24. La edad de Daniela (D) es el doble que la edad de Camila (C),

hace 5 afios tenia el

triple de la edad que tenia Camila. ¢Cudl es el sistema de ecuaciones que modela la

edad actual de cada una de ellas? \
\'Z

M el D-5 =3(C-5)

2D-C=0 _ - -
®) b +3c=10 D - o
¢ D-2¢=0

D +3C =10

D-2C=0
D-3C=-10

1 : 3, entonces el area del rectangulo mide

Vv
D=2C ¥

D -2C =0

T Fecimeho de| [

25. Se construye un rectangulo con un cordel de 40 cm. Si la razén entre sus lados es

A) 300 cm? X

B) 275 cm? 2:(x+2)=Ho

C) 125 cm?

®) 75 cm? X X (S om) X=5

HX (A50m) \y Som = Ares=515= 35,2
ASom
RESPUESTAS

1 D 6. A 11. C 16. C 21, C
2 C 7. D 12. C 17. B 22, A
3 A 8. B 13. B 18. B 23, A
4 B 9. D 14. B 19. B 24, D
5 C 10. A 15. D 20. D 25. D






